

URZĄD MIEJSKI

ul. Paderewskiego 5
42-700 LUBLINIEC
tel 353-01-00 fax 353-01-05

ZI.271.15.00004.2017

Lubliniec, 28.11.2017 r.

Wg rozdzielnika

Informuję, że do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na utrzymanie zieleni miejskiej wpłynęły następujące pytania:

1. W jakiej pozycji *Kalkulacji ofertowej* należy wycenić dyżur jaki Wykonawca ma pełnić w dni wolne od pracy jak np. sobota, niedziela i święta by w ciągu 1 godziny od otrzymania zgłoszenia zabezpieczyć miejsce zdarzenia i przystąpić do niezwłocznego usunięcia przyczyny. Oraz jaką liczbę osób i jaki sprzęt wymaga Zamawiający? Ile razy w roku zdarzają się takie sytuacje?

Odpowiedź

W zadaniu nr 3, zapis § 2 pkt 4 projektu umowy dotyczy prac ujętych w tabeli III. C, poz. 2 „Zbieranie i usunięcie gałęzi drzew na zieleńcach i terenach zieleni po wichurach i i innych zdarzeniach atmosferycznych. Uporządkowanie terenu po zebraniu gałęzi” W roku 2017 nie było sytuacji wymagających wykonania tych czynności poza normalnymi godzinami pracy. Natomiast w przypadku drzew stwarzających bezpośrednie zagrożenie, zgodnie z ustawą o ochronie przyrody, jednostki ochrony przeciwpożarowej będą dokonywały ich usunięcia.

2. Kalkulując pielęgnację drzew podstawą jest obwód pnia tych drzew nie jest to uwzględnione w przedmiarze (druk oferta).

Odpowiedź

W ocenie zamawiającego nie występuje znacząca zależność między obwodem pnia a pielęgnacją drzewa. Pielęgnacja prowadzona jest w koronie drzewa. Bardzo często polega na przycięciu jednej lub dwóch gałęzi. W formularzu ofertowym wskazany jest zakres przycięcia (np. do formy kulistej, cięcie formujące młodego drzewa- wtedy wiadomo, że obwód pnia jest mniejszy, cięcie formujące starszych drzew- obwód pnia jest większy, ale w tym wypadku może zajść potrzeba usunięcia jednej gałązki, która np. zasłania widoczność przy wyjeździe, usunięcie posuszu).

3. Brak jest pozycji usuwanie wiatrołomów, wywałów, wywrotów – taki rodzaj prac jest inaczej wyceniany niż zwykła wycinka).

Odpowiedź

Zdaniem zamawiającego usuwanie wiatrołomów, wywałów i wywrotów nie wymaga zwiększonego zakresu prac niż wycinka określona w formularzu ofertowym i jest kwotą ryczałtową na wszystkie prace z tym związane.

4. Co w przypadku gdy nie ma możliwości dojazdu do wycinki lub pielęgnacji drzew podnośnika montażowego; brak jest drogi dojazdowej, zabudowania, samochodu pod drzewami, wycinki na parkingu, koryto rzeki itp. Czy w takich przypadkach w pierwszej kolejności jest wizja w terenie a następnie ewentualne zlecenie danych prac?

Odpowiedź

Przed każdym zleceniem prac przeprowadzana jest wizja w terenie. W szczególnych przypadkach

uniemożliwiających dostęp do miejsca wykonywania prac wizja odbywa się przy udziale wykonawcy celem ustalenia trybu postępowania i zakresu zlecanych prac.

5. Czy występują pomniki przyrody do pielęgnacji ? Jeśli tak to w jakiej pozycji należy je wycenić ?

Odpowiedź

Zamówienie nie obejmuje pielęgnacji pomników przyrody na terenie Gminy Lubliniec.

6. Jednokrotne zlecenia dotyczące cięć pielęgnacyjnych i wycinki drzew na jaką kwotę będą opiewać?

Odpowiedź

Zlecenia dotyczące cięć pielęgnacyjnych i wycinki drzew będą wydawane w zależności od potrzeb (tzn. posiadane decyzje zezwalające na usunięcie drzew, wydzielanie się posuszu, stwierdzenie ograniczenia widoczności itp.)

7. Kto ponosi ewentualne koszty zajęcia pasa ruchu drogowego?

Odpowiedź

Prace konserwacyjno – remontowe w zakresie utrzymania pasa drogowego nie podlegają opłacie za zajęcie pasa drogowego

8. Czy Zamawiający wymaga aby Wykonawca posiadał aktualne zezwolenie na transport odpadów?

Odpowiedź

Zgodnie z ustawą o odpadach wykonawca jest traktowany jako wytwórca odpadów powstających w wyniku świadczenia usług i powstające odpady powinny być zagospodarowane zgodnie z obowiązującymi przepisami w tym zakresie.

9. Czy Zamawiający wymaga aby pojazdy spełniały odpowiednią normę emisji spalin Euro np. Euro 5?

Odpowiedź

Pojazdy, maszyny i sprzęt powinny spełniać normy emisji spalin określone odrębnymi przepisami.

Otrzymują:
-strona internetowa

z up. Burmistrza
SEKRETARZ MIASTA
IAN GRAJCAR